

Érdeklődöm, hogy az Állampolgári Jogok Biztosa hajlandó-e segíteni abban, és mivel, hogy a Feleségemet kártérítésben részesítsék, a balesetét okozó személyek, vagy a Magyar Állam, melynek ügyészei és bírái lásd alább, 1993 óta akadályozzák, hogy baleseti kártérítést és vagy tisztességesebb rokkant-nyugdíjat kaphasson.

Az történt, hogy a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium, Dr. Illés Zoltán államtitkár helyettes és Dr. Biczók Gyula főosztályvezető megbízott minket, az általam vezetett társaságokat, hogy ellenőrizzük, rangsoroljuk a szakértői döntéseket zavarászással pontosító, általam feltalált Automatizált Psycho-Logikai Analízis (APLA) software alkalmazásával azokat a környezetvédelmi pályázatokat, amelyeket a Phare pénzkeretekre a KTM írt ki, s azokat, amelyeket a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium által biztosított pénzkeretre a MÉM írt ki, de utána véleményezésre átküldte a KTM-hez is. A KTM megbízónk mind a két esetben leigazolta és kifizette a munkát, de a MÉM pályázatok értékelésének a kifizetését a MÉM meg akarta akadályozni. Azért, mert leírtuk, hogy az általam szabadalmaztatott új tudományos hatás vizsgáló mérések egyértelműen láthatóvá tették, hogy a műtrágyaként alkalmazott kálisó sehol sem növeli a termést, sokszorosára fokozza az aszálykárt és ezáltal eladósítja a gazdákat. Előzőleg a kálisó ügyében interpelláció előkészítésére is felkértek, dr. Kovács Pál, az Országgyűlés Szociális- és Egészségügyi Bizottsága titkára, a későbbi egészségügyi miniszter, aki az interpellációt egy fideszessel, dr. Pap Jánossal 1992. októberében be is nyújtotta. Az interpellációra csak a benyújtáshoz képest 2 hónap elteltével, 1992. dec. 8-án válaszoltak amikor is a MÉM, a KTM és az egészségügyi tárca vezetője, lásd 8253. sz. válaszukat, letagadták a kálium mérgező hatásait bizonyító méréseket és tankönyvi tantételeket. A parlamentben a válaszolók nyilvánosan „leantiszemítették” az interpelláció megfogalmazóit. A kálisót elsősorban izraeliek (Potash cég) igyekeznek ráerőltetni a világra. A kálisó kitermelési nemzetközi statisztikákból, s a műtrágya felhasználási nemzetközi statisztikákból is kiderült, ugyanis az iszlám országok és Kína is alig használtak kálisót a nitrogénhez képest.

Az interpelláció benyújtás és megválaszolás közötti időszakban a MÉM-esek elkezdték „megfúrni” a KTM által leigazolt pályázat értékelési munkánkat. Emiatt nem tudtam fizetni a munkát elvégzőknek, magamnak és a feleségemnek sem. Ezalatt az általam dolgoztatott programozók megkísérelték, hogy „azonnali kilépésükkel” szétverjék a munkában résztvevő gmk-kat. Közben egyikük felajánlotta a Feleségemnek, hogy menjen el vele „fröccsönteni segíteni”. Sajnos – a tiltakozásom ellenére - el is ment, holott semmi gyakorlata nem volt az ilyesmiben, mivel nemzetközi kapcsolat szakon végzett közgazdász. A programozó, aki elcsalta őt fröccsönteni, s annak barátai, akiké a fröccsöntő cég volt, a kötelező baleset elhárítási védelemtől általuk megfosztott gépen dolgoztatták a feleségemet, aki emiatt súlyos sérülést okozó balesetet szenvedett, több kezujját elvesztette, majdnem belehalt a műtétbe. Nem üzemi baleset volt. Magánvállalkozóként vett részt a fröccsöntésben. A Munkaügyi Bíróság is megállapította. A helyszínelő rendőrök szerint is vétlen az ügyben. Közben a balesetben bűnrészes programozó ellopta a pályázatértékelő software fejlesztési dokumentációmát. A parlamentben csak a baleset után válaszoltak az interpellációra. Az interpellálóknak csak a szóbeli válasz előtti éjjel, 1992. december 7-én kézbesítették a hamis miniszteri választ. emiatt ők és a többi képviselő sem tudták ellenőrizni. Miután ez sikerült nekik, a KTM kifizette a MÉM pályázat rangsorolásunkért tartozását, a balesetet okozásban résztvevő programozó letagadta a balesetnél ottlétét is, és az APLA software ellopását is.

A Fővárosi Bíróságra benyújtott kártérítési keresetnél engem regisztrálva felperesnek a feleségem (Balogh Zsófia) helyett, hamisan iktatták a feleségem jogi képviselőjeként általam benyújtott keresetet. Nem hagyták helyreigazítani. Emiatt bepereltem a Fővárosi Bíróságot és az Bp-i ügyészségeket a Fejér Megyei Bíróságnál, majd miután a fejér megyei megyei ügyészek is csaltak, a Fejér Megyei Ügyészséget is, a Nógrád Megyei Bíróságánál, de a helyszínelő rendőrök által megállapított gépelrontással balesetokozás elkövetői személyi felelősségének konkretizálását a Nógrádi ügyészek is megtagadták. A baleset előidéző személyek felelősség megoszlása büntető eljárási megállapítása hiányában viszont nem lehetett a polgári peres eljárás alperesei felelősség arányát nevesíteni. Titkosszolgálat ügynökök fedezik ezeket a csaló balesetokozókat és tolvajokat?

Budapest, 2015. 10. 13.

Válaszokra várva, tisztelettel: Tejfalussy András (1-420415-0215) férj, 1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18.



A fenti bűnözéseket nem bűncselekmények hazudó ügyészek elleni feljelentésként kapja: ORFK Panasziroda

feladó:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>
címezett:Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orkf.police.hu>
panasz <panasz@ajbh.hu>;
Trocányi László igazságügyi miniszter <miniszter@im.gov.hu>;
másolatot Elnok@kuria.birosag.hu;
kap: fovaros@iroda.e-cegjegyzek.hu;
"Dr. Lehmann György" <lehmann@invitel.hu>
titkos
másolat:
 dátum:2015. október 13. 21:58
 tárgy:Bűnözéseket nem bűncselekmények hazudó ügyészek elleni feljelentésként kapja: ORFK
Panasziroda. Nyilvános panaszbejelentés, ami közérdekű is
küldő:gmail.com

Közérdekű bejelentés ügy x

https://www.ajbh.hu/kozerdeku-bejelent-es-ugyfelkapuval

Alkalmazások ★ Bookmarks Javasolt helyek Google Új lap www.tejfalussy.com tejfalussy.com@gm... Gmail tudomanyos.rendor... FIX TV

dátum: 2015. október 13. 21:58
tárgy: Bűnözéseket nem bűncselekmények hazudó ügyészek elleni feljelentésként kapja: ORFK Panasziroda. Nyilvános panaszbejelentés, ami közérdekű is. Nyilvános panaszbejelentés, ami közérdekű is
küldő: gmail.com

Bejelentéshez tartozó jelszó *

Jelszó megerősítése *

Az ügghöz kapcsolódó dokumentumok

Kérjük, amennyiben vannak olyan dokumentumok, amelyek kapcsolódnak a panaszához, azokat itt töltsse fel. Ügyindításhoz nem feltétlenül szükséges dokumentumokat feltölteni. A feltöltött dokumentumok BMP, DOC, DOCX, GIF, JPEG, JPG, MSG, ODP, ODS, ODT, PDF, PNG, PPT, PPTX, RTF, TIF, TIFF, TXT, XLS és XLSX formátumúak lehetnek, és összesen nem érhetik el a 100MB-ot. Tetszőleges számú dokumentum tölthető fel.

Csatolmány hozzáadása

Fájl kiválasztása Nincs fájl kiválasztva

0507

Kérjük írja ide a képen látható kódot: * 0507 **ÚJ KÓDOT KÉREK**

Tudomásul vettem, hogy adataimat és az ügghöz kapcsolódó információkat az ügykezelés céljából az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala kezeli *

Kéri, hogy személyes adatai kizárólag az AJBH számára legyenek hozzáférhetőek?

Kérem

Nem kérem

Nyilatkozom arról, hogy az általam benyújtott közérdekű bejelentés kivizsgálása során, papír alapú, postai tájékoztatásra is igényt tartok.
* Kötelező megadni

BEJELENTÉS BENYÚJTÁSA

ÜGYINTÉZÉS > ÜGYINDÍTÁS > KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÜGYFÉLKAPUVAL

Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
1051 Budapest, Nádor utca 22

Ügyfél elégedettségi kérdőív

Jövő Nemzedékek Országgyűlési Biztosa (archív)

SZÉCHENYI TERV



ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSÁNAK HIVATALA

- [Kezdőlap](#)
- [A hivatalról](#)
- [Hírek és közlemények](#)
- [Ügyintézés](#)
- [Dokumentumok](#)
- [Könyvtár](#)
- [OPCAT](#)
- [Kapcsolatok](#)

Tisztelt Ügyfelünk!

Ügyintézési kérelmét sikeresen megkaptuk.
Ügy azonosítója: FSPN5U4R
Ügy iktatószáma: KBV-AJB-7002/2015

Folyamatban lévő ügyének státuszát az ügy azonosító és a bejelentéskor megadott jelszó együttes megadásával le tudja kérdezni honlapunkon.

[ÜGYINTÉZÉS](#) > [ÜGYINDÍTÁS](#) > [SIKERES KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS](#)

Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
1051 Budapest, Nádor utca 22
Telefonszám: 06-1/475-7100
Fax: 06-1/269-1615



Ügyfél elégedettségi
kérdőív

Jövő Nemzedékek
Országgyűlési Biztosa (archív)
Nemzeti és Etnikai Kisebbségi
Jogok Biztosa (archív)

